
1 

 

 

 zimski semestar ljetni semestar 

Realizacija anketa  

(provedeno/planirano x100) 
60% 58,46% 

Broj evaluiranih kolegija 5 5 

Broj evaluiranih nastavnika 4 5 

Prisutnost studenata na nastavi 

do 

50% 
50 - 70% 70 - 100% 

do 

50% 
50 - 70% 70 - 100% 

18,75 12,50 68,75 2,38 7,14 90,48 

Studentska ocjena vlastitoga 

angažmana u nastavnome procesu 
4,11 3,89 

Ocjena nastavnoga procesa na sastavnici 

 zimski semestar 

Nastava kolegija odvija se u 

primjerenome prostoru i terminu 
4,95 

Literatura za pripremu ispita je 

dostupna 
4,89 

Korišteni nastavni materijali i 

pomagala olakšali su mi 

savladavanje predmeta 

4,53 

 ljetni semestar 

Sva planirana nastava redovito se 

održava 
4,57 

Literatura za pripremu ispita je 

dostupna 
4,88 

Dobivam dovoljno jasne upute i 

objašnjenja za provedbu zadanih 

aktivnosti 

4,93 

Ocjena kvalitete rada evaluiranih nastavnika 

 zimski semestar ljetni semestar 

UKUPNO: 4,8 (19)1          4,82 (42) 

Adekvatnost ECTS opterećenja za zimski semestar 

Opterećenje na 

predmetu u skladu je s 

dodijeljenim ECTS 

bodovima 

da 
ne, predmet nosi premalo 

bodova 

ne, predmet nosi previše 

bodova 
ne znam 

68,4% 10,53% -       21,05% 

Adekvatnost ECTS opterećenja za ljetni semestar 

Opterećenje na 

predmetu u skladu je s 

dodijeljenim ECTS 

bodovima 

da 
ne, predmet nosi premalo 

bodova 

ne, predmet nosi previše 

bodova 
ne znam 

92,9% 2,4% - 4,8% 

Procjena tehničke opremljenosti studenata za ljetni semestar 

Imam svu potrebnu 

opremu za praćenje 

nastave na daljinu 

1 2 3 4 5 

--- --- 2,4% 9,5% 88,1% 

 

                                                           
1 Broj u zagradi označava broj studenata koji su ispunili anketu. 


